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Štilec & Partners dál roste. Kancelář nabrala
další lidi a přestěhovala se do větších prostor
Advokátní kancelář Štilec & Partners vedená Jakubem Štilcem v posledních měsících personálně i
oborově vyrostla, což vyvolalo také její stěhování z původních prostor ve Slezské ulici do většího
sídla v Americká Business Centre. Kancelář během léta přivítala tři nové právníky, koncipienty
Kateřinu Merkunovou, Hanu Nečasovou a Patrika Kuneše, a plánuje další rozšiřování svých řad.

„Růst je pro nás přirozenou součástí rozvoje,“ říká zakladatel a řídící partner kanceláře Jakub Štilec.
„Nejde ale jen o počet právníků – chceme se rozvíjet kvalitativně, rozšiřovat know-how a prohlubovat
expertizu v oblastech, kde vidíme stále větší poptávku. Věříme, že právní kancelář má být nejen
místem, kde se řeší problémy, ale i partnerem, který dokáže předvídat a pomáhá klientům růst.“

„Všichni tři k nám nastoupili s velkým elánem, chutí profesně růst a jasnou vizí aktivně se podílet na
významných případech našich klientů. Už od prvních dní je vidět, že přinášejí nejen energii, ale také
odborné znalosti, preciznost a schopnost rychle se zorientovat v komplexních právních otázkách,“
komentuje personální novinky Štilec a dodává, že rád do svého týmu přivítá další podobně nadšené
kolegy.

„Naši koncipienti se primárně zaměřují na transakce a korporátní právo, smluvní agendu a právo
nemovitostí, které patří mezi klíčové oblasti naší kanceláře. Patrik se specializuje zejména na
smluvní problematiku a komplexní procesy spojené s koupí a prodejem nemovitostí. Kateřina a Hana
se více soustředí na řešení sporů, transakce a současně také na stavební právo. Jejich odborné
zaměření tak přirozeně doplňuje naše stávající týmy a umožňuje nám poskytovat klientům ještě širší
a detailnější právní podporu.“

Kancelář Štilec & Partners se také nedávno přestěhovala do nových a větších prostor v Americká
Business Centre v Americké ulici. „Naše kancelář se v posledních letech rozrostla nejen počtem lidí,
ale i rozsahem poskytovaných právních služeb. Původní prostory už nám proto kapacitně ani
koncepčně nevyhovovaly. Nové sídlo nám poskytuje dostatek kvalitního prostoru pro práci a zároveň
umožňuje vítat klienty v prostředí, které odráží naši profesionalitu, otevřenost a přístupnost. Věříme
totiž, že to, kde a jak pracujeme, se přímo odráží v tom, jakou kvalitu služeb klientům dodáváme,“
říká Jakub Štilec.

Právnická firma přitom intenzivně řešila, jak to bude v její sídle nově vypadat, uvědomuje si totiž
všechny současné trendy i to, co poptávají zájemci o práci, stejně jako klienti: „Při zařizování nových
prostor jsme úzce spolupracovali s designéry, se kterými jsme sdíleli naši představu o kanceláři,
která bude nejen funkční a reprezentativní, ale zároveň příjemná pro každodenní práci. Chtěli jsme
vytvořit prostředí, které odráží hodnoty naší kanceláře – profesionalitu, otevřenost a týmového
ducha. Díky tomu vzniklo místo, které podporuje soustředěnou práci i spolupráci mezi kolegy, a
zároveň poskytuje klientům příjemné prostředí pro jednání. Prostředí tak funguje nejen jako
pracovní prostor, ale i jako přirozený odraz toho, co kancelář jako tým reprezentuje.“
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